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1. Duran bir cismi hareket ettirebilen, hareket
halindeki bir cismi durdurabilen, cisimlerin hizini,
yonini ve seklini degistirebilen etkiye ne denir?
A) Strtinme

B) Dinamo

C) Kuvvet

D) Hareket

2. Kuvvetin etkilerinden hangisi yanlistir?

A) Kuvvet; hareketsiz cisimleri harekete gegirir.
B) Kuvvet; cisimlerin seklini ve yénini degistirir.
C) Kuvvet; maddenin yapisini degistirir.

D) Kuvvet; cisimlerin hizini artirr ya da yavaslatr.

3. Asagidakilerden hangisini yapmak icin daha
biiyik bir kuvvete ihtiyag vardir?

A) Bir otomobili itmek.

B) Bir viday: sikmak.

C) Bir cocugu kaldirmak.

D) Bir kapiy agmak.

4. Asagiddkilerin hangisini yapmak icin farkl bir
kuvvet kullaninz?

A) Viday sékmek

B) Civiyi cakmak

C) Tekerlegi déndirmek

D) Su carkini cevirmek

5. Asagidakilerden hangisi kuvvetin itme etkisine
ornek olusturur?

A) Frene basmak

B) Topa vurmak

C) Kalecinin topu yakalamas

D) Havaya atilan topu tutmak

6. asagidakilerden hangisi kuvvetin yén degistirme
etkisine drnek olusturur?

A) Civi cakmak

B) Vida sékmek

C) Lambay yakmak

D) Kavsaktan sola dénen otomobil

7. Asagidakilerden hangisi kuvvetin etkilerinden
birisi degildir?

A) Sekil degistirme

B) Sallanma

C) Hizlanma ve ya yavaslama

D) Bozunma

8. Kuvveti 8lgmeye yarayan aletin adi nedir?
A) Manometre

B) Kilometre

C) Dinamometre

D) Termometre

9. Kuvvetin élcilmesinde yine kuvvetin etkisinden
faydalanilr. Asagidakilerden hangisi kuvveti
slemeye yarayan etkisidir?

A) Sekil degistirme

B) Yén degistirme

C) Sallanma

D) Dénme

1 0. Kuvvetin biyikligini slemek icin kuvvetin
sekil degistirme etkisinden yararlanilarak yapilan
araclara ne ad verilir?

A) Manometre

B) Terazi

C) Dinamometre

D) Termometre

11. Asagidakilerden hangisi kuvvet birimidir?
A) Newton

B) Kilogram

C) Gram

D) Derece

1 2. Asagida verilenlerden hangisi kuvvet etkisi ile
gerceklesmez?

A) Yavaslatma

B) itme

C) Cekme

D) Distinme
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13. Sirttinme kuvveti ile ilgili asagida
verilenlerden hangisi kesinlkle dogrudur?

A) Hareket eden cismin hareket yéninde etki
eder.

B) Ekonomik acidan zararli bir etkidir.

C) Hareketlinin hizini yavaslatir.

D) Hayatimizi her zaman zorlastirir.

1 4. Bir oyuncak arabaya kuvvet uygulanarak
arkasindan itilip, birakiiyor. Bu araba en ¢ok
hangi zeminde yol alir’?

A) Fayans
B) Beton
C) Toprak
D) Tahta

15. I-Kuvvetin buytkligi arttkea yaptig etki
artar. |I-Kuvvetin yéni yaptigi etkiyi etkiler. Il1-Bir
dogrultuda iki yén vardir. Yukarida verilen

ifadelerden hangileri dogrudur?
A) | ve ll

B) | ve lll
Q) 1l ve lll
DI, 1l ve lll
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